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ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 10/06/2025
Ata da 7ª Sessão Extraordinária, realizada aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 21h50min, sob a Presidência do Vereador Rafael Sebastião Dezena de Freitas e secretariada pela Vereadora Suzana Maciera Caparron. Havendo número legal, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. Suzana: Boa noite a todos. Boa noite aos senhoras e senhores que nos assistem. Discussão única, Projeto de Lei Complementar 03/25, que “Dispõe sobre a alteração na Lei Complementar 2.525, de 29 de maio de 2025, e dá outras providências”. Rafael: Coloco o projeto em discussão. Alguém quer fazer uso da palavra? Zito: Só queria que explicasse essa lei complementar. Só para quem está nos ouvindo, assistindo... Rafael: Sim. Vou pedir para o vereador Alviles ver em relação à justificativa, depois eu faço um complemento aqui também. Alviles: Boa noite, senhor presidente. Na sua pessoa eu cumprimento todos os integrantes da Mesa. Boa noite, senhoras e senhores vereadores. Boa noite àqueles que estão aqui presentes e os que nos acompanham pela internet. Esse projeto é um projeto de lei complementar que o Executivo enviou para alterar a lei que a gente aprovou agora recentemente, 29 de maio. Na verdade... Rafael: É uma correção, não é? Alviles: Uma correção. Passou desapercebido aí com relação a três cargos. Assessor de compras, diretor de relações institucionais e fiscal de contratos. E é um ajuste, no caso de assessor de compras existiam dois cargos, eles vão reduzir, vai ficar um cargo só e vai melhorar um pouco o salário, com mais atribuições, mas vai melhorar um pouquinho o salário do assessor de compras. Diretor de Assuntos Institucionais entra no lugar, Diretor de Comunicação. E o Fiscal de Contratos, que é uma obrigação aí que decorre do Tribunal de Contas também, que ficou faltando. Eram cargos que existiam na lei... Rafael: No impacto orçamentário da lei. Alviles: Isso, e na lei de 2024, aí essa alteração que a gente aprovou agora em maio acabou extinguindo, enfim, não ficando da forma como deveria, e agora vem essa correção. O impacto orçamentário, ele se mostra menor, porque no caso aqui, dois cargos, um vai ser extinto, embora vai haver um... uma melhora na remuneração do cargo que vai permanecer, essa melhora é ainda inferior do que se mantivesse esses dois cargos. E os outros são só um reajuste aí de... uma reorganização de posição. O projeto está em termos para votação, não infringe nenhuma regra legal, pode ser votado e penso que aprovado. Tem meu apoio. Obrigado. Rafael: Alguém mais quer fazer uso da palavra? Lucinda: Gostaria de também dar as boas-vindas, já dentro desse projeto de reestruturação, à nova secretária de turismo, não é? Rafael: Sim. Lucinda: Que é a Maíra. Rafael: Maíra. Lucinda: E que está assumindo uma pasta de muita importância, de grande valor para a nossa estância hidromineral, que tem esse potencial turístico, então dar as boas-vindas a ela. Rafael: Como bem colocado pelo vereador Vilinho, nós estamos fazendo uma correção da... dessa lei que foi votada na última sessão. E frisando também que com essa extinção de cargos, e dada a nomenclatura para outros cargos, o impacto orçamentário se mostrou menor. Então, corrige-se os cargos e se tem um impacto, ainda que pequeno, mas um impacto inferior ao outro apresentado, ou seja, uma economia para o município. Eu coloco o projeto em votação. Os que forem favoráveis permaneçam sentados. Os que forem contrários, se levantem. Foi aprovado por unanimidade. Terminado o material que consta da ordem do dia, dou por encerrada a presente sessão e convoco os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 25 do 06 de 2025. Tenham todos uma boa noite e fiquem com Deus. E, para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo, escrevi a presente Ata.
Rafael Sebastião Dezena De Freitas                    Suzana Maciera Caparron                 
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